

接到噩耗包车来宁 20多亲友遭“忽悠”

电话恶作剧,让一家人白白花掉3000多元

“这恶作剧也太损了!”昨天上午,家住连云港的李老太太接到一陌生男子的电话,对方自称是交警,说其老伴宋老汉在宁连高速上出了车祸,正在六合医院抢救。宋家花了3000多元租了4辆车赶到南京六合,发现一切竟是子虚乌有。

接到老汉“噩耗”

20多亲友包车来南京

“这人到底是谁?为什么这么损?”在六合区人民医院急诊室门口,李老太太气得直跺脚。她说,几天前老伴去上海办事,走前将手机留给她用,并说好28日上午回家。

昨天上午8点,她的手机突然接到一陌生男子的电话,对方自称是“六合交警”,

“他说我老伴在宁连高速上出了车祸,人受重伤,正在六合区人民医院抢救,让亲属赶紧来,并称车祸已有两人死亡了。”李老太太吓得大哭,立即通知正在上班的儿子。儿子、儿媳赶紧请了假,租了4辆车带着母亲和其他20多名亲友赶往南京。

下午3点半,一行老少到达六合区人民医院,他们跑到急诊室,但医护人员说,没收到什么高速上车祸受伤的人。宋老汉的儿子又向六合交警部门打电话询问,但对方的回答让他惊呆了,“交警说今天宁连高速上压根就没出车祸,更没有交警打电话通知李老太太。”

老汉却打来电话

“我已经到家了”

李老太太拿出手机,找到

上午报“噩耗”的男子的来电回拨过去,结果对方关机。正当一家人不知所措时,李老太太的手机响了。

“喂!我已经到家了,你们怎么都去南京了?到底怎么回事?”打来电话的正是宋老汉。老汉说,他乘车顺利到家,却发现家里一个人都没有。邻居见到他,奇怪地问,“你不是出车祸了吗?你家人都去南京看你们了。”

“肯定是有人要我们!”宋老汉的儿子气愤地说,他们都以为父亲不行了,一路上伤心痛哭,包车花了3000多元,还给父亲买了一堆新衣服。“太损了,开玩笑也不能这样开!”但他纳闷,此人怎么会知道母亲的手机号码和父亲当天回家的事?

宋家人报了警,称一定要找出此人,让其赔偿损失。

医院方:

同样恶作剧已发生数次

“前阵子发生过四五次这样的恶作剧了。”六合区人民医院办公室一位负责人称,医院此前也接到过几次外地打来的电话,最远的是来自河南的。对方都着急地问,是不是亲属出车祸受伤被送到了这里。

这位负责人说,如果接到报“噩耗”的陌生电话,最好先打电话跟医院核实一下,否则可能会花冤枉钱。但李老太太说,当时听到电话后就蒙了,哪里想到去核实。

临回家前,宋老汉的儿子买来一盘鞭炮在医院外燃放起来。“这事多少给心里留了阴影,放鞭炮好冲冲晦气。”

目前,此事正在调查中。

(叶先生报料奖120元)

快报记者 常毅

渣土车狂洒渣土 百米路面被污染



环卫工正在清扫“泥路” 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)

昨天上午7点多,在凤台南路靠近华东书城附近,约百米长路面上全是渣土,环卫工人清扫半天才清理干净,肇事渣土车不知去向。

昨天上午,记者在看到,这段路面上渣土堆积在路面中央,蔓延百米,由于下雨泥泞,渣土已经成了烂稀泥,路面肮脏不堪。在非机动车道上也有烂泥巴,有骑车人从此路过避让不及当场摔倒,有些行人由于不注意,衣服被过往车辆溅满了泥点。

在现场,记者看到环卫工人正在忙着清理。雨花台区环卫所的工作人员称,他们早晨上路清扫时发现主干



路边车辆溅满泥

道大量抛洒渣土,随即调集了20多名环卫工参与清理,并且出动一台高压水车、一台垃圾车和一台机扫车对该路段进行清扫冲洗,一直到中午12点左右,道路才清理干净。环卫工表示,渣土车的抛洒渣土行为已经发生多次了。

(和先生报料奖60元)

民工摔伤 包工头不知去向

快报讯(记者 薛林)来宁打工的一民工在工地干活时不慎摔伤,工友们将其送进医院后,工地包工头竟扔下2000元钱后不知去向。

据受伤的民工李再朝称,11月29日上午10点多,他在江宁区秣陵一工地,给一幢4层楼房贴瓷砖时,不慎从几米高的跳板上摔下来。后来,被工友们送到江宁区同仁医院。经检查,李再朝左侧5根肋骨断裂,其中一根还把肺部刺破。工地包工头得知后,扔下2000元钱,什么话也没有留下,便扬长而去。

昨天下午,记者在医院骨科病房里见到了不能动弹的李再朝。他说,左膀子一使劲半个身子就疼,“医生说,现在还有一根肋骨是错位的,必须第二次手术才能接上。”

据李再朝的妹妹说,哥哥今年已50多岁,至今单身一人,“如今哥哥摔成这个样子,包工头也不给伙食费,吃饭、养伤全由自己解决。”

“我们打电话让包工头过来商谈赔偿一事,包工头在电话里说,只愿赔1500元钱和一个月的护理费。”李再朝妹妹说,“包工头一直不肯露面,还派人将哥哥的棉被从工地上裹起来,扔在医院的病房里。”

昨天,当记者与这名姓艾的包工头联系时,他的电话一直没人接。

一个为老乡打抱不平

倔强老汉 美容店“体验”挨宰

快报讯(记者 解璐)“剃个头花了200多元?”前天上午,来自盐城的李老汉听说老乡在一家美容店被“宰”了,打抱不平,只身前往该美容店消费,一探究竟。

64岁的李老汉是盐城阜宁人。前天清晨5点,他到南京办完事后打算回阜宁,在长途东站候车大厅,李老汉忽然听到旁边有两位老乡正在愤怒地说着什么。

李老汉上前一打听,原来前一天晚上一老乡到火车站旁边的一家美容美发店理发,最后结账时,发现自己竟然消费了200多元。

“怎么剃个头要这么多钱,这不坑人吗?”李老汉义愤填膺,他当即决定,暂时取消回家的安排,要到这家店里“体验”一下,为老乡讨个说法。

在美容店包间中,李老汉做了剃胡子、洗脸和面膜,最后一结账,135元。不过,李老汉还是付了费用,之后拨打110报警。

面对民警和玄武区物价检查所的工作人员,李老汉说:“我感觉他们就是

用热毛巾在我脸上敷了一下,就要收我50元的洗脸费用,而且开始说好面膜是30元钱,最后却说面膜要80元。”

老板则说:“我们用本店最好的洗面奶为他洗脸,并为他上了磨砂,小姐说的30元是磨砂的价格,不是面膜的价格。”

双方为此争执不下,但是物价检查所的工作人员发现,该店关于洗脸、磨砂的价目表贴在一个不太显眼的位置,而且李老汉接受服务的包间内,也没有张贴这样的价目表。同时,老板也承认他们没有向李老汉出示价目表。

物价检查所工作人员马征明确表示,如果服务单位没有向顾客明示出价目表,那么顾客则有权拒绝付款,并且物价部门将酌情对服务单位处以5000元以下的罚款。

最后,美容店老板将135元还给了李老汉。

对于处罚结果,李老汉说,我希望商家能记住这次教训,“我才没白跑这一趟。”

(王先生报料奖80元)

一个对老乡大打出手

发生小碰撞报警 两的哥驾照被扣

快报讯(记者 陆鸣)中央门长途汽车站前,两名出租车司机因小碰撞争执不下,一气报警。交警赶到后按交通事故处理程序将两人驾照暂扣,两人这下傻了,气恼地相互动手起来。

12月26日晚10点,一辆墨绿色出租车驶近中央门长途汽车站,在站前广场附近下客时,打开的车门刚蹭到相邻停靠的另一辆出租车的前保险杠上。被剐车的司机气得火冒三丈,拉住“肇事司机”要求赔偿。被剐车的的哥要价50元,而“肇事司机”则说掏20元就已够意思了。争来争去,两人遂报警请求交警出面处理。原本可以私下解决的小碰撞扩大成了交通事故报案,交警赶到后,按照交通事故正常处理程序,将两人驾照暂扣。

两位的哥一下傻了,“驾照被扣了,还怎么跑营运呢?如果能带客,剐蹭损失随便就能挣回来。”一时间,两名的哥又后悔又气恼,相互指责,并很快动手起来。冲突中,一个的哥眼睛被打肿,另一个的哥脖子被掐红,附近群众赶忙拨打110。

在被110民警带到派出所后,两名的哥才突然发觉,彼此都是六合人。

(蒋先生报料奖60元)

膝关节病 迎元旦 有惊喜

29-31日举行买5送1,买10送(4价值276元),20送(10价值690元)

膝关节疼痛,上下楼腿不敢使劲,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,活动时关节有弹响声,严重者关节肿胀、积水、变形……这些都是“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”在作怪。这些病症造成的疼痛难以忍受,让广大患者吃尽了苦头。正当人们迷茫无助之时,一种黑膏药在南京被炒得热翻了天,掀起了一股抢购热潮!

“仙草祛痛膏”根据元代秘方结合20年临床实践研制而成,富含多种生物活性酶,采取穴位组合疗法,对关节软骨滑膜具有极强的营养修复功能,并且能使骨刺有硬变软,有大变小,从而达到上佳的治疗效果,一般7天左右见效,4-5个周期康复,1个周期仅需6盒!

详情咨询:025-85123780 市内10盒起免费送货
活动地址:新港连锁药房(中华路531号) www.zccz.com
国盛第九药店(建宁路11号,金桥市场对面)

肺纤维化治疗获重大医学突破

2005年6月,杭州国际呼吸病研

人体组织器官的“纤维化”给人类生命带来的威胁已引起国际医学界的高度重视。慢性肺病如矽肺、哮喘、肺气肿、支气管炎等,其实质是肺纤维化,发展到严重程度导致肺失去呼吸功能而死亡。专家指出,当前又三个问题令人担忧:第一、纤维化患者不重视,以为不会立即威胁生命。然而一旦发展到严重程度,就为时已晚或因高昂的医药费而放弃救治;第二、慢性肺病为何久治不愈?传统临床习惯一直

把病毒作为靶点,其实逆转纤维化才是该病治疗的关键。第三、当前临幊上确实缺乏直接针对“纤维化”的药品,许多病人靠激素暂时控制病情,而激素治疗又导致浮肿、骨质疏松甚至股骨头坏死等,90%的激素治疗被迫中断。“逆转纤维化”成为30年来国际医学界久攻不下的问题。

突破。他本人回国后,根据中医药的复方协同理论,在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,通过对30多种天然药物组方逆转纤维化的比较研究,已成功提炼出安全逆转纤维化的“DC细胞活化因子”。这一重大科研成果在浙江财团的支持下,

已经成功产业化,第一个针对纤维化的生物制剂“化维纤胶囊”由此诞生了。

消息一传十,十传百,得知这一喜讯的各地患者让科研任务繁重的胡卓伟教授应接不暇。为此,有关部门立即成立“全国抗组织纤维化健康科普教育巡展”机构,在各省市设立工作站,尽力为患者提供优惠便捷的服务。

江苏工作站热线:025-83691939 13951703947
地址:建康路188号信海大药房2楼
(夫子庙淮清桥旁)

不开刀 快速治 胆、肾结石

腰椎间盘突出新疗法

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。
专家热线:025-86648022

采用新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术后残余石、再生石、不建议手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎石优惠50%。

南京京华医院 2007年12月29日 病情咨询:025-86649959 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科 第04-03-104号
包皮包茎咨询:025-84509677